5 doll p A ot= 34 5 A g 2AHF< ¢ ¥ Sh= 10 2+

o 7}A-& EAHE AREste] UERE?

@® (2p+5g+10)¥
2

©) (gp + 10q) el

5
® (2p+100) 2

@ (5p+10q) ¥

@ (10p+10g9) ¥



FLU
%



H7

2
3

a—a2—|—

1
4

1
3.5a + ?b —100a - 2.1b +

e
0
=
<t
—
-X
R
T @
o e
— 0
© el -
(oA~ S
ET — <t O
Wo o) o
o ™ e
B o IF
150 60 c._o
oM™
s Mo =
— <t ,Mu_ﬂ — | D~
< 0" A
— D= [ <HA | D
T R
B R of
® @ ©



4. T 54 Fx—29 1 o] HE ALY
@ 2x-10=6 @ 2x+10=14 @ 2x-18=x

@ 92x—3 =6 G 2x—=3 =9



@ 2x-3
@ 3x+2x=5x

B 5x—2=3x4+7

174,29
@ 3x-6=3x
@ x2-2x-3=






7.

A0l y =3x+1 &5 £ 7F Ak ol o, £(2) o] gk

@D 3

® 6

A 7

@ 9



S

Zrol =2, 1, 3 4 Wi, x2] 7o



FHA@@-1
}}E%?a . 2), B(3a—7, 2) 7ty ol disto] thA A wf, & A 9
@ @1, -
2) @ (1, 2) ® (-2
-2, 1)

@ (2, -1) ® (-1, 2)



10.

4y =2 o agjurt ohe Tt 2 g W,

X
o] gh2?
1
O3
@ 1

yl




11.

7] Fo A 4] £ 7]20] roC d uf, miz 9F (331 +0.6t) m

ghe 7]o] 8°C & W, W7 AL 4% o] HFaE
o} RIZi7F 2 2R 6] AR g Foteiet (b, 9o £ 7A
)

o i ol

I 32 R

v

=L m



12.

oA - 202 -39 2 ) A E a, o

grde b, tdA 2y -y o A E c B E

T4 3x2—xy+y2—§
dH,a+ —= &%

1

_94



13. ©hg BolA AT REE 77} Fhw B Al

e Aol
7hH T+l |=» | 3z
—x—1| 3x+4 | = | 22+3
! |
[ b | 4245 |




14. A=-x+3B=2x-19% ], 2A -3B & x o] &3t 4
et ol g,

B
=¥



15.

x 9 A%7F6 A AAHAl0] ghek. x =3 L f 4]

o Alo] kS p 2 T o a—b Q] 7Y

D 62 ® =12 3 12



16. Thg BI04 F5AL mE Zatar

1=

@ 3(x-1)=4-x
© 2(x-3)=2x-6
© 3x+4x=12

@ 2(x+1)+6=4-2x

=
-
S Eg

-



B]—;g]

Al _9

5
® -3

x+5=3(x—1) oA x 9] 22

@ - ® 0 @

3
4

> W

o] co



18. o= S W4 01x+03 = %

@O 4x+5=3
® 5x—-3=2x-6

B 2-0.6x = 1.4x

+3



19. (r-2) : (x42)=1: 3% BEsHex o gro] gy LY

(x—a) =49 L o], F5 a0 F2?

@D 3 ® 4 A 5 @ 6 o 7



20. of| Ao] 2 L& clofob & AL Eafol MALY x50
= 9let H}Eﬂl Adg Ag Fotofat

e
-



21.

o A|Zof ¥7}2] 35o] o]elg BojA A7IE A5
500 €& &elsto] TAEY, A7kl tiste] 189 o]
@, of A% U

A=d,
o]
0]

15
=

O 6000 ¥ @ 5500 ¥ ® 4500 ¥
@ 3000 ¥ ® 2500 &

%
o
=

7toll A

g



22,

ol

ax

I+= AF%°l 10,000 Yol A1, A= #AFFl 8,000

) |= mid 500 L4 AFFol 91, 317= wiE 700

5ol Y=l 5tH, 5ol Aol AFE E010E 0]
Kok

M & Q1A FoteEt,

32 of>
o L
ol
o
(o]



23. ol® Alof 4x + 8 & Hdflo}

o 7S Agste] welgy 2x — 5 7}
= At} HEEA] A4 A7

@2)6—5 @2x+5 @6X_3






25. 17F Feoll A stuzbx] dolA Al 4km 2 7t A2 AAE
A% 10km 2 7h= 2 2o 302°] H 2doh. Al Skm 2
A Azl AkE F5tof=h

7)o
g1
Zhchd

I.

5

1L

Ei]



=200g7 x% 9 AFE 100g=> 4
‘—Jr ojuf, x o] FtS FotH?

ey 13% 9] &

® 12



16cm?

1

o] wole

<

447

1

=
=

o] ZoJ7} xem , #°17F yem

27. o= F x 9y Atol o] A o] FA] oF
@ A& xkm 9] £ 02 2km

or
_#OT
il

o
abr__o

el

ol
Akgro] ke

R

S

<)

4 o,

x 2 AR 10000 9S8 WS o
]

It — y = 10000 — 50x

o] thio] 7t

1
5}

kel

yL o]t} — y = 2x

O
-

of of
Akl A y Aeleh, -y = L

=

=
® 80719 ARGE x B



28.

Ty =20+ 19 x9 ol 1 < x <52 AAF D o, F5gh2?

D 1,2,3,4,5 ® 3,5,7,9,11
® 1<y<5h



29.

ot

o
)
APor 22 A7

@ a> 00 A 3,4AHEHLS 2t}

-

@ a>009 x7} 271 o, y&= AT}

his

F

® a<00°]W 9% o}z FH Aok,
@ A Aol e},

B a7} 242 2 yZo 7Y AT

]
=i

e,
o

oty = ax(T, a # 00]aL x= & AA) o] T Lof gt



st Aol <H7|> A 22
?
1=
Q@ 98 Av= FAdolt
© A=doltt,

© IHZE= A 1AFEAT A SAFEAS #]
® x<0¥€ M, y>o00]t}

vt

@ xgkol S7FsHd yghol f4

gt

OAHe,6e 000,060 60,68 ® 0,6 06 00



31 y=S9 2L 5 A (2-8).(-1.) & AF W, a+ 5] 32

D -32 ® -16 3 -8 @ 0 B 32



39 W, &4 a
1 2
@ 5 © =




33. 9Zo] 27 2kgo] #71 G &AL oW A2 E wgey ot
& 293} 2ol 2L o=tk A MolA B4 Wi 274 9]
Aelst 59 A F& oFEo] B4 2rkn & 1), A9 2AE

Tsfofet.

. 30cm-~ _| 20cm




